

落实全会精神 夺取首战胜利

县委、县政府相关领导指导县财政局“红白榜”工作专题组织生活会 解放思想勇担当 真抓实干谱新篇

本报讯 7月27日,县委、县政府相关领导参加指导县财政局2023年上半年“红白榜”工作专题组织生活会。会上,县财政局负责人代表全局作对照发言,紧紧围绕上半年“红白

榜”工作认真查摆,深刻剖析根源,并提出整改措施。该局领导班子、中心领导班子成员分别作表态发言。县委、县政府相关领导指出,本次组织生活会紧扣主题,总结工作有亮

点,分析原因很到位。希望领导班子要用好、用实组织生活会的成果,继续解放思想,勇于担当,全力推动各项工作落实,展现新作为、取得新发展。同时对财政工作提出了具体要求。(县财政局)

县委、县政府相关领导指导县发改局“红白榜”工作专题组织生活会 奋楫争先善作为 踔厉奋发当先锋

本报讯 7月28日,县委、县政府相关领导到县发改局指导2023年上半年“红白榜”工作专题组织生活会。会上,县发改局党组成员及县域经济服务中心班子成员分别围绕上半

年“红白榜”工作依次作出对照检查。县委、县政府相关领导结合县发改局工作实际给予指导并提出意见、建议。县委、县政府相关领导强调,近年来,县发改局坚持围绕中心、服务大局,认真履职,

取得显著成绩。下一步,要当好“智囊团”,在谋划全局上见深度;当好“排头兵”,在争资立项上见准度;当好“先遣队”,在项目攻坚上见强度;当好“服务员”,在营商环境上见力度。(县发改局)

县政府相关领导指导县生态环境分局“红白榜”工作专题组织生活会 对照差距补短板 合力攻坚促发展

本报讯 7月26日,县政府相关领导到市生态环境局阜蒙县分局指导2023年上半年“红白榜”工作专题组织生活会。会上,市生态环境局阜蒙县分局负责人就上半年工作开展情况认真查找

存在问题并明确整改措施;该局和中心班子成员以及中层干部围绕上半年工作中存在的问题逐一进行对照检查。县政府相关领导指出,要充分认清新时期生态文明建设和生态环境保护工作的重要性

和紧迫性,全面落实习近平生态文明思想,对标对表党中央决策部署,落实省、市工作要求,把对标对表贯穿于全县生态文明建设和生态环境保护全过程,对照差距和不足,全力补短板、强弱项、堵漏洞,合力攻坚,全面抓好各项工作落实。(县生态环境分局)

县人民检察院负责人指导大板镇“红白榜”工作专题组织生活会 谋定目标聚合力 再接再厉续华章

本报讯 7月28日,县人民检察院负责人到包保乡镇大板镇指导2023年上半年“红白榜”工作专题组织生活会。会上,大板镇负责人通报了全镇“红白榜”工作情况。两委班子成员及各村党总支书记重点对照上半年“红

白榜”,从各自分管角度查找自身存在的差距和不足。县人民检察院负责人对大板镇“红榜”成绩给予充分肯定,认为此次组织生活会准备充分,对照检查深刻到位,并要求全镇上下要提高思想认识,继续保持昂扬向上的工作势头,推

动下半年工作实现再突破、再提升。全镇党员干部要深学细悟县委全会精神,锚定目标、凝心聚力、担当实干,为夺取全面振兴新突破三年行动“辽沈战役·阜蒙战场”的首战胜利贡献力量。(大板镇)

阜新镇“庆八一”篮球赛火热开赛 球赛强体魄 凝心又聚力

本报讯 (记者 谢红静 李司佳)为推进全民健身事业发展,不断丰富农民群众精神文化生活,进一步凝聚民心、提升士气、聚合民力,助力乡村振兴,8月1日,阜新镇“庆八一”篮球赛在阜新镇学校火热开赛。县级包乡领导出席活动。开幕式上,全体人员起立,面向国旗,奏唱国歌,运动员代表、裁判员代表依次进行宣誓。镇党委书记向包乡领导颁发00号球衣并宣布开赛,包乡领导为比赛开球。开幕式后,随着裁判员的一声哨响,3个赛场同时开赛。各参赛队精心策划进攻,认真组织防守。队员们斗志昂扬、你争我夺、攻防有序,运球、抢篮、防守、反击……赛场上比拼激烈、高潮迭起,为观众呈现了一场场精彩的视觉盛宴。阜新镇负责人希望大家通过比赛,激发全民健身的热情,以体育赋能乡村振兴,为全镇实现“百十一”目标、打造“阜新第一镇”凝聚强大合力。据了解,此次比赛共有12支代表队参加,包括10支村委会代表队、1支镇机关代表队和1支学校代表队。比赛为期5天,将在5日上午决出冠军归属。当天,县婧舞飞扬拉丁舞学校还带来了精彩的开场舞表演。

立足岗位 续写荣光



7月28日,农业银行阜蒙县支行组织退役军人代表召开“立足岗位,续写荣光”主题座谈会。座谈会上,退役军人畅所欲言,分享了各自的军旅故事,表达了退伍不褪色、退役不退役的决心。白俊成 杨爽报道

星梦童话口才学校开展青少年诵读展演活动 童心永向党 童声颂党恩

本报讯 (记者 宋子阳)为引导少年儿童从小听党话、感党恩、跟党走,增进对党、对社会主义的情感认同和价值认同,提高孩子们的口才演讲能力,7月31日,星梦童话口才学校开展“践行二十大 童声颂党恩”青少年诵读展演活动。演出在配乐朗诵《红色童话》中拉开帷幕。童话剧《愚公移山》、朗

诵《沉马》《英雄》等18个精彩纷呈的展演节目,赢得了在场家长的热烈掌声。孩子们用稚嫩的童声舞动盛夏绚丽的色彩,用极强的舞台表现力表达了新时代少年儿童坚定理想信念,传承红色基因,赓续红色血脉,刻苦学习知识,长大报效祖国的庄严承诺。

新闻速递 News Express

我县第五次全国经济普查工作会议要求

依法普查盘家底 全力推进抓落实

本报讯 (记者 丁枫林 刘超)8月1日,全县第五次全国经济普查工作会议在县政府召开。县政府相关领导出席会议。

会议听取了我县第五次经济普查工作进展情况的汇报,安排部署了下一步工作。

会议要求,一要统一思想,充分认识第五次全国经济普查工作的主要目的及作用。要盘家底、评发展、强基础、管长远、提质量。二要把握重点,抓好第五次全国经济普查工作关键节点任务。要查全查实,不重不漏,抢先抓早,全力推进,依法普查,把控质量。三要狠抓落实,坚决打赢第五次全国经济普查工作攻坚战。要加强领导,夯实责任,强化队伍,提高能力,落实经费,做好保障,加强宣传,营造氛围。

县委、县直相关部门,各乡镇、城区街道相关负责人参加会议。

市生态环境局阜蒙县分局召开退役军人代表座谈会 忆军旅岁月 话初心使命

本报讯 8月1日,市生态环境局阜蒙县分局组织召开“八一”建军节退役军人代表座谈会,共忆军旅岁月,畅谈心得体会。

座谈会上,大家一致表示,要坚持和发扬部队优良传统和作风,保持昂扬进取的奋斗精神,做到退役不褪色,恪尽职守,担当作为,继续在岗位上发挥模范带头作用,为家乡发展作贡献。

(县生态环境分局)

县水利局召开退役军人座谈会 敬退役军人 送美好祝福

本报讯 8月1日,县水利局召开退役军人座谈会,向退役军人致以节日的美好祝福,并送去慰问品。

座谈会上,退役军人表示,继续发扬人民军队的优良传统,忠实担当,履职尽责,为全县水利事业发展再立新功、再创佳绩。

(县水利局)

王府镇 富荣镇 浓浓“八一”情 慰问暖人心

本报讯 近日,王府镇组织党员干部,走访慰问全镇伤残病人、复员军人、烈士遗属,为他们送去米、面、油等生活用品,让他们感受到党和政府的关怀和温暖。党员干部用实际行动表达了对退伍军人的崇高敬意,在全镇营造尊崇军人、关爱军人的良好氛围。

(王府镇)

本报讯 近日,富荣镇党委、退役军人服务站开展走访慰问伤残军人和烈士遗属活动,为他们送去米、面、油等慰问品,把党和政府的关怀送到每一位退役伤残军人和烈士遗属家中,切实增强退役伤残军人的幸福感和获得感。

(富荣镇)